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Римського від критики Трампа
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РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Папа Римський Лев XIV

Нападки президента США "не є ані прийнятними, ані
корисними для справи миру", заявили в МЗС.
 
Італія виступила на захист Папи Лева XIV від критики президента США
Дональда Трампа, і підтримала його заклик до миру та діалогу в контексті
іранської війни. Про це у вівторок, 5 травня, пише Associated Press.
 
Як зазначає видання, міністр закордонних справ Італії Антоніо Таяні
висловив у соцмережах свою незгоду з нападками Трампа, зазначивши, що
такі дії "не є ані прийнятними, ані корисними для справи миру".
 
Він підкреслив повну підтримку урядом Італії дій і слів Папи, які відстоюють
діалог, цінність людського життя та свободи.
 
"Я підтверджую свою підтримку кожної дії та слова Папи Лева; його слова
є свідченням діалогу, цінності людського життя та свободи. Це бачення,
яке поділяє наш уряд, який прагне за допомогою дипломатії забезпечити
стабільність і мир у всіх регіонах, де існують конфлікти", - написав Таяні.
 
Зауважимо, що Трамп продовжив критикувати мирне послання Папи щодо
ситуації в Ірані, заявивши, що Лев XIV "наражає на небезпеку багатьох
католиків і багатьох людей".
 
На це відреагував Державний секретар Ватикану Кардинал П'єтро Паролін,
вказавши, що Папа вже відповів на таку критику через свою християнську
позицію, виконуючи своє завдання проповідування миру: "Він вже відповів.
Я б нічого не додав. Він дав дуже християнську відповідь, так би мовити,
сказавши, що він робить те, що вимагає його роль, а саме проповідує мир".
 
Перша заява американського Папи Римського торкалася його небажання
вступати в дебати з Трампом щодо війни, підтверджуючи свій мирний
заклик для Близького Сходу.
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Нагадаємо, Трамп звинуватив Папу Лева XIV у небезпечній лояльності до
іранської ядерної програми, що викликало різку критику з боку
американського президента. Спір виник через тверду позицію Ватикану
щодо дій США та Ізраїлю в Ірані. Папа висловив занепокоєння риторикою
Трампа про можливість знищення іранської цивілізації, засуджуючи її як
неприйнятну. Попри тиск Вашингтона, Лев XIV заявив про своє прагнення
до проповідування євангельських цінностей.
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